
Tokajban vendégszerepeltünk 
 
A program időpontja: 2024. október 4-5-6. 
A program helyszíne: Tokaj 
A program szervezője: Papp Miklós Népfőiskola, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – 
Hunyor Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 3000 fő 
 

Tokaj egyik legkiemelkedőbb kulturális rendezvénysorozatán vettünk részt a Papp Miklós Népfőiskola 

meghívására. Nagyon szép vendéglátásban és élményekben volt részünk október első hétvégéjén. Az esős 

és hűvös időjárás egyáltalán nem zavarta a szombatra szervezett szabadtéri programokat és a szüreti 

felvonulást, hiszen éppen ezekre az órákra kegyelmeztek meg az égiek, azt is segítve, hogy a nap 

mosolyogjon a vonuló tömegre. Kiscsőszről két lovat is elszállítottunk, így a vonuló tömeg elején, 

felvezető lovasokként vehettünk részt a szüreti menetben. A hatalmas színházi arénához vezetett utunk, 

ahol több órás színpadi program következett a régió polgármesterinek, borvidéki szervezeteinek 

részvételével. Kiemelt vendég volt az Indiai Köztársaság budapesti Nagykövete, Koncz Zsófia, a térség 

országgyűlési Képviselője.  

Posta György, Tokaj polgármestere és Koncz Zsófia a színpadon is köszöntötte a Kiscsőszről érkezett 

vendégeket. A borászati programokat követően sok helyi produkció mellett a Hunyor Népfőiskola is 

bemutatkozott és büszkén mondhatjuk, hogy nagy sikert arattunk. A Vidről meghívott Vidolin zenekar és 

a Kovács Testvérek a kiscsőszi művészeti iskola növendékeiként léptek színpadra, majd a felnőtt 

néptáncosok is bemutatkoztak, Kalász Máté és zenész társai segítségével. A közönség nagy tapssal 

jutalmazta a műsort.  

Ezt követően Bodrogkeresztúron, táncházban vettünk részt, ahol késő éjszakáig jártuk a táncokat. Az este 

pikantériája, hogy a táncházba ketten lóháton mentünk át, így éjszaka is lovon jutottunk vissza Tokajba, 

ahol az Arénánál zajló szabadtéri diszkóba is „benéztünk” lóháton…, nagy meglepetést okozva. 

Vasárnap a Makoldi Család és Mankovics Tamás barátunk vendégszeretetét és kalauzolását élvezve Tokaj 

múzeumi értékeit ismerhettük meg, kiemelve a Makoldi Család néprajzi gyűjteményét. 

 

     

 


